

Будь счастливым, товарищ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Двинская ПРАВДА

Орган партийного комитета Котласского производственного колхозно-совхозного управления, Котласского промышленно-производственного парткома и Котласского горкома КПСС

№ 1 (519)

ПЯТНИЦА, 1 января 1965 г.

Год издания III  
Цена 2 коп.

## В НОВОМ ГОДУ — К НОВЫМ РУБЕЖАМ

НАША страна вступает в новый, 1965 год — новый год борьбы за коммунизм.

Много сделано в минувшем году партией и народом: новые космические полеты и новые заводы, электростанции, дворцы культуры, санатории, школы, жилые дома...

Провожая 1964 год, хочется вспомнить все, что он дал нашему городу и поселкам-городам Коряжме и Вычегодскому.

Отрадно отметить, что в этом году многотысячные коллективы промышленных предприятий транспорта и строительства города значительно улучшили работу по мобилизации всех внутренних резервов производства, повышению эффективности использования основных производственных фондов, ускорению технического прогресса. На основе борьбы за строжайшую экономию в большом и малом они добиваются улучшения всех технико-экономических показателей в промышленной деятельности и в устойчивом выполнении годовой производственной программы. В числе первых рапортовали о выполнении годового плана коллективы Сольвычегодского отделения Северной

Е. ГАЛАШЕВ.

Первый секретарь  
горкома КПСС

железной дороги, горпромкомбината, хлебокомбината, типографии, предприятия ВОС.

Вошли в строй новые промышленные предприятия. Коллективы строителей, монтажников и эксплуатационников треста Котласбумстрой и ЦБК

досрочно выполнили социальные обязательства по строительству 1-го комплекса второй очереди ЦБК. Заводы и фабрики 2-й очереди Котласского целлюлозно-бумажного комбината уже выдают продукцию: оберточную и мешочную бумагу, бумажные мешки. Комбинат за год удвоил свои мощности. Мы гордимся славными коллективами треста Котласбумстрой и ЦБК. Тысячи рабочих этих и других предприятий берегут рабочую честь, умножают славу героического рабочего класса.

Среди них тов. Свинин Александр Алексеевич — бригадир плотников СМУ-6 треста Котласбумстрой, тов. Большакова Серафима Никитична — проводник вагонного депо Котлас, тов. Бужинский Станислав Антоно-

вич — слесарь-механик Болтинской лесобазы, тов. Балув Евгений Васильевич — станочник Котласского деревообрабатывающего комбината, тов. Тарасенкова Фаина Никифоровна — тестовод Котласского хлебокомбината и многие, многие другие.

Образцы в работе показывают бригады коммунистического труда, руководимые тт. Омельчуком, Волковым, Сазоновым, Виноградовым из треста Котласбумстрой.

Добились высоких показателей по увеличению выхода целлюлозы с одного кубометра варочного котла бригады тт. Жомова, Скамрова, Гиро и др. на Котласском целлюлозно-бумажном комбинате.

Вошел в строй цех древесностружечных плит на Котласском домостроительном комбинате. По существу это сложный комплекс цехов, участков и служб, обеспечивающих переработку отходов древесины в древесностружечные плиты — ценнейший материал для мебельной промышленности и строительства.

В декабре начал работать городской хлебозавод. Славно потрудились строители Стройучастка № 6. Все радуется глаз на этом заводе: железобетонные

конструкции высокого качества, хороший монтаж оборудования и чистота отделки. Можно сказать без преувеличения, что этот хлебозавод — лучший в нашей области. Дело чести работников хлебокомбината — выпустить отличную продукцию. Для этого есть все условия.

Наряду с промышленным строительством в городе и поселках успешно осуществляется жилищное и культурно-бытовое строительство.

Конечно, у нас еще много трудностей, большая нужда в жилье, в детских учреждениях, недостаточно школ. Но объекты, введенные в 1964 году, радуют нас — сделано много. В Коряжме построен прекрасный Дворец культуры, школа на 960 учащихся, детские учреждения на 560 мест, жилые дома общей площадью свыше 20 тыс. кв. метров. Население поселка за год увеличилось более чем на 5 тысяч человек.

В городе введены в эксплуатацию детские комбинаты на

(Окончание на 2 стр.)



Отлично трудилась в минувшем году многочисленная армия тружеников промышленности и села и среди них (слева направо): Иннокентий Петухов — бригадир монтажников из Коряжмы, Василий Волков — звеньевой-картофелевод из совхоза «Шипицынский», Зинаида Байбородина — доярка колхоза «Завет Ленина», Петр Иванов — бригадир комплексной бригады Ерогодского леспромхоза и Василий Головкин — машинист-инструктор Сольвычегодского паровозного депо, депутат Верховного Совета РСФСР.



# В НОВОМ ГОДУ — К НОВЫМ РУБЕЖАМ

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

635 мест, общежитие школы-интерната, жилые дома площадью около 10 тысяч кв. метров, ряд новых специализированных магазинов. Население города увеличилось за год более чем на 4 тысячи человек.

В поселке Вычегодском открыт комбинат бытового обслуживания, построено 2500 кв. метров жилья.

Вот она внимательно следит за налаживанием оборудования, за работой агрегата, на котором ведется весь процесс обработки льностресты.

Ежедневно в отдел сортировки поступает 600—700 килограммов шелковистого льноволокна. А это значительно больше нормы.

В эти предновогодние дни коллектив Ильинского льнозавода работает с еще большим подъемом. Ведь 1965-й год они встретили еще в октябре. А сейчас уже заканчивают семилетнюю программу. К Новому году коллектив Ильинского льнозавода выполнил семилетний план по выработке льноволокна.

В этом трудовом подвиге — немалая заслуга и Нины Афанасьевны Анкудиновой.

**Ю. ВУШУЕВ.**

с. Ильинск.

НА СНИМКЕ: бригадир мяльно-грепального агрегата Н. А. Анкудинова.

Фото В. Редькина.

Систематически растет материальное благосостояние жителей города и поселков. Одним из ярких показателей этого является большой рост товарооборота.

В 1964 году в розничной торговле продано населению города промышленных и продовольственных товаров на 2 млн. 222 тыс. руб. больше, чем в прошлом году. В общественном питании — на 1 млн. 63 тыс. руб. больше, чем в 1963 году.

Какие задачи у нас на 1965 год? Основная задача — успешно завершить выполнение семилетнего плана. Первые успехи в решении этой задачи уже есть. Коллектив Лименского судостроительно-судоремонтного завода 20 октября выполнил семилетний план. Среди коллективов промышленных, строительных, транспортных предприятий и организаций развернулось социальное соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана.

В области промышленного строительства важнейшей задачей 1965 года является ввод второго комплекса второй очереди ЦБК и развертывание работ по строительству третьей очереди комбината. Развернутся работы по строительству завода древесно-волоконных плит.

В городе получит дальнейшее развитие деревообрабатывающая промышленность, лесопиление, начнется строительство ливного завода, городского холодильника, крупных складов для торговых организаций.

Коренные перемены произойдут в энергетике. Будет закончено строительство линии электропередачи на 110 киловольт, высоковольтного перехода через

Северную Двину и двух высоковольтных открытых распределительных устройств. Электроэнергию Корьямы получают ряд районов Архангельской и Вологодской областей.

В городе с вводом этих объектов энергетика будет осуществлен перевод Болтинской лесобазы и ее поселка на устойчивое обеспечение электроэнергией. Дальнейшее развитие получат все виды транспорта. Прежде всего Сольвычегодское отделение дороги начнет переход на тепловозную тягу. Объем капитальных вложений на осуществление этого мероприятия, имеющего важнейшее народнохозяйственное значение, составит 2 млн. 961 тыс. рублей. Новыми судами с большими скоростями движения пополнится речной флот.

Широкий размах получит жилищное и культурно-бытовое строительство. Жизнь учит, что хозяйственные планы, как бы хорошо они ни составлялись, не могут учесть всех тех возможностей, которые выявляются в ходе их выполнения. В 1965 году мы должны резко улучшить экономическую работу на предприятиях, поднять производительность труда, повысить качество продукции и снизить ее себестоимость.

Советские люди твердо и уверенно вступают в Новый год. Свой патриотический долг они видят в том, чтобы направить все усилия на выполнение планов коммунистического строительства, добиться в новом году еще больших успехов в мирном созидательном труде.

С Новым годом, дорогие товарищи!